



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№ 93 июнь 2017 г.

Любите то, что вы делаете...

*Дорогой выпускник!
Возьми с собой огонь священный,
Огонь познаний - творческий накал!
Огонь, что сердце сделал вдохновенным,
Что серость будней вихрем разметал.
С собою в жизнь возьми огонь священный,
Огонь, что вырвал Данко из груди.
И сердца пламень яркий, просвещенный
Пусть путь твой освещает впереди!
Неси огонь народу своему,
Будь Прометея дерзновенного достоин!
Ты лишь тогда будешь способен,
Свершать великие дела.*

Редакционный отдел.



СПК (ф) НовГУ, ул. Крестецкая, д.4

Выпускник 2017 г.

О воспитательной деятельности колледжа

Жизнь студентов колледжа насыщена интересными событиями и мероприятиями. Ежегодно девушки и юноши принимают участие в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, которые проходят на разных уровнях. Создание в колледже системы внеучебной деятельности позволяет сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье студентов, воспитывать устойчивый интерес к познавательной деятельности, высокий уровень саморегуляции, развитие творческих способностей. Важнейшим элементом структуры внеучебной деятельности являются кружки, творческие объединения, спортивные секции, которые развиваются и поддерживают интерес студентов к деятельности определенного направления, дают возможность расширять и углублять знания и умения, полученные в процессе учебы. Кроме того, разнопрофильность кружков создает условия для всестороннего развития личности.

В филиале внеучебная работа представлена деятельностью 8 кружков, в которые в 2016—2017 учебном году было вовлечено более 32% студентов.

В 2016—2017 учебном году Северо-Западного фронта г. Старицкого, дом-музей им. Ф.М. Достоевского, интерактивный музей «Усадьба средневекового рушанина». В 2016—2017 учебном году проведено 121 мероприятие по всем направлениям деятельности воспитательной работы, из них студенты приняли участие в мероприятиях на муниципальном уровне - 33, на региональном уровне - 19; всероссийском уровне - 9, мероприятия на уровне филиала - 60.

Волонтерская деятельность развивалась последующим направлениям:

- работа с социально незащищёнными группами населения;
- профилактика здорового и безопасного образа жизни;
- досуговая и творческая деятельность;
- патриотическая, краеведческая деятельность.

Волонтеры филиала в течение учебного года вели активную деятельность совместно с ОАУСО «Старорусский комплексный центр социального обслуживания населения», ГО-БОУ «Адаптированная школа №3», управление Пенсионного фонда России в Старорусском районе, отделение социального приюта в д. Федорково, музей

В рамках договора с Областным автономным учреждением социального обслуживания «Старорусский комплексный центр социального обслуживания населения» студентами филиала были проведены мероприятия для детей с ограниченными возможностями здоровья:

- «Путешествие в страну здоровье»;
- Новогодний праздник
- Мероприятия в рамках «Здоровое поколение-будущее нации».

Совместно с музеем Северо-Западного фронта, студентами и преподавателями колледжа было записано видео «Письма огненных лет». Совместно с интерактивным музеем «Усадьба средневекового рушанина» было проведено мероприятие празднования Масленицы. Проведены четыре литературных гостиных, на которых присутствовали учителя города и представители дома-музея Ф.М. Достоевского.

Сердюк В.А., зам. директора

НАШИ САМЫЕ—САМЫЕ... УСПЕШНЫЕ В УЧЕБЕ

ДИПЛОМЫ С ОТЛИЧИЕМ

Ценность диплома бывает разная. Этот документ символизирует определенный уровень социальной и профессиональной значимости, личностного развития. В условиях конкуренции при трудоустройстве он действительно является билетом в светлое будущее. Сегодня работодатель готов платить за потенциал, ищет умных, образованных и активных дипломников.

Дипломы с отличием в 2017 году получили следующие студенты колледжа: Журавлева Татьяна, Ершова Полина, Суметова Ирина, Зарубин Олег, Кузьмина Оксана, Никифорова Ольга, Николаев Андрей, Петрова Мария.

44.02.02 Преподавание в начальных



Журавлева
Татьяна



Ершова Полина



Суметова Ирина

40.02.01 Право и организация социального обеспечения



Зарубин Олег



Кузьмина Оксана



Никифорова Ольга

15.02.08 Технология машиностроения



Николаев Андрей

Ершова Полина, выпускница нице, Зарубин Олег, Никифорова специальности Преподавание в Ольга и Кузьмина Оксана, активно начальных классах, отмечена благо- участвовали в волонтерской деятельности по профилактике правонарушений русского муниципального района, ний среди несовершеннолетних, а вы Петрова Мария, выпускница специальности Технология альности Сестринское дело, успешно машиностроения Николаев Андрей совмещала обучение поочно-заочной успешно труждется на 123 Авиацион- (вечерней) форме и работу в Старом ремонтном заводе, градообразую- русской центральной районной боль- щем предприятии г. Старая Русса.

Поздравляем выпускников с окончанием колледжа!

Желаем, чтобы знания, полученные во время учебы, помогали вам строить карьеру и добиваться больших успехов в работе!

Желаем, чтобы друзья студенческой поры остались с вами на всю жизнь, чтобы память хранила лучшие и приятные моменты времени учебы в колледже!

Желаем не останавливаться на достигнутом, а развиваться и совершенствоваться в профессиональной деятельности!

Редакционный отдел

Зачем люди работают?

Мотивируя выпускников 2017г. к самоанализу, ведь пройден ещё один важный этап жизни—получение профессии, корреспонденты нашей газеты провели анкету с одним единственным вопросом: зачем люди работают?

Люди работают...

- 1 чтобы разбогатеть.
- 2 чтобы содержать семью, не погрязнуть в нищете и не умереть с голода.
- 3 потому что хотят применить свои способности для общественной пользы.
- 4 чтобы потом хорошо отдохнуть и повеселиться.
- 5 потому что им нравится работать.
- 6 потому что видят в этом смысл жизни.
- 7 чтобы чувствовать своё отличие от животных.
- 8 потому что работа удовлетворяет их потребность в самореализации.

Ответы выпускников:

- | | |
|----|------|
| 1. | - 2 |
| 2. | - 34 |
| 3. | - 16 |
| 4. | - 1 |
| 5. | - 3 |
| 6. | - 10 |
| 7. | - 1 |
| 8. | - 7 |

Владимир К., гр. 3 49231

СОБЫТИЯ И ДАТЫ...

ЗАЩИТА ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ РАБОТ В СПК (Ф) НовГУ **ПРЕПОДАВАНИЕ В НАЧАЛЬНЫХ КЛАССАХ**



ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ

20-21 июня 2017 года в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ состоялась защита выпускных квалификационных работ по специальности Технология машиностроения. Подготовка специалистов среднего звена по этой специальности осуществляется во взаимодействии с работодателем - градообразующим предприятием 123 Авиационный ремонтный завод. Специалисты предприятия участвуют в подготовке как преподаватели дисциплин и профессиональных модулей, руководители практик от предприятия, руководители и рецензенты выпускных

15-16 июня 2017 года в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ состоялась защита выпускных квалификационных работ по специальности Преподавание в начальных классах. На защиту были представлены 26 дипломных работ, тематика которых отражает состояние и проблемы начального общего образования в условиях реализации ФГОС. Государственная экзаменационная комиссия под председательством Егоровой Нины Михайловны, директора средней общеобразовательной школы №2 имени Ф.М. Достоевского г. Старая Русса отметила актуальность тем представленных работ и хороший уровень теоретической и практической подготовки студентов. Комиссия отметила и рекомендовала использовать в подготовке студентов работы: Ершовой Полины на тему: "Формирование полноценного навыка чтения как условие успешного обучения младших школьников", Журавлевой Татьяны на тему: "Формирование регулятивных УУД у младших школьников.

квалификационных работ. Председатель государственной экзаменационной комиссии - Квапинский Александр Михайлович, заместитель главного технолога- главный конструктор Акционерного общества 123 Авиационный ремонтный завод отметил актуальность дипломных проектов, направленных на разработку участка механической обработки деталей и производство и механическую обработку деталей. В работе комиссии приняла участие как представитель работодателя и руководитель ВКР Занина Ирина Юрьевна- главный технолог ООО "Старорусприбор- Горелки". Всего защищали дипломные проекты



17 человек, 9 из них защищили работы на отлично.

врача ГОБУЗ Старорусская ЦРБ отметила актуальность и практическую значимость представленных к защите дипломных работ, раскрывающих значение сестринской деятельности в решении проблем пациента, роль медицинской сестры в профилактике различных заболеваний, современные технологии реабилитации больных. Руководителями работ являются высококвалифицированные специалисты, представители работодателя: Тимофеева Тамара Николаева, главная медицинская сестра ГОБУЗ, Родина Марина Вячеславовна, заведующая ЛФК и грязелечебницей АО "Курорт Старая Русса", Богданова Оксана Ивановна, старшая медсестра хирургического отделения ГОБУЗ. Комиссия отметила работы: Александровой Евгении на тему "Значение сестринской деятельности в решении проблем пациента с заболеваниями желудочно-кишечного

тракта", Петровой Марии на тему "Значение сестринской деятельности в решении проблем пациента с заболеваниями печени и желчного пузыря", Варламовой Людмилы на тему: "Роль медицинской сестры в профилактике вирусных гепатитов" и Ильиной Риты на тему: "Роль медицинской сестры в организации естественного вскармливания детей первого года жизни". Из 21 представленных работ 11 защищено на отлично. По итогам учебной деятельности и защиты диплом с отличием будет вручен Петровой Марии.

Большинство студентов имеют опыт деятельности по профилю специальности. Две выпускницы - Лисицына Татьяна и Чухонцева Екатерина принимали участие в региональном этапе чемпионата "Молодые профессионалы Новгородской области"(WorldSkills Russia)

лиз нормативно-правовой базы и проблем системы социального обеспечения и социальной защиты в Российской Федерации и Новгородской области. 17 дипломных работ было защищено, из них 9 на "отлично". Комиссия отметила защиты студентов: Белявской Алины на тему "Правовой статус и организация работы региональных комплексных центров обслуживания населения" и Вавиловой Галины на тему "Российская система социального обеспечения: современное состояние, правовые проблемы дальнейшего развития". По итогам учебной деятельности и защиты диплома с отличием будет вручен Кузьминой



Оксане, Зарубину Олегу и Никифоровой Ольге.

ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

26-27 июня в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ состоялась защита выпускных квалификационных работ по специальности Право и организация социального обеспечения. Государственная экзаменационная комиссия по председательством Кузьмина Сергея Августовича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью "ДекорСтрой", отметила актуальность тематики, представленных к защите выпускных квалификационных работ, содержащих ана-

Владимир К., гр. № 49231

Литературная композиция по сказкам А.С. Пушкина в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ

6 июня 2017 года в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ отметили день рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина и

День Русского языка литературной композицией по сказкам А.С. Пушкина. (руководитель Васильева Елена Николаевна) Студенты колледжа инсценировали фрагменты сказок (о попе и о работнике его балде, о царе Салтане, о золотом петушке, о мертвый царевне и семи богатырях) и показали гостинную для учащихся и учителей Гимназии г. Старая Русса. В постановке приняли участие студенты специальностей: Преподавание в начальных классах, Право и организация социального обеспечения и Программирование в



компьютерных системах.

Анна Г., гр. № 49231

Участие студентов Старорусского политехнического колледжа (филиала) в акции

22 июня 2017 г. в День памяти и скорби студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ приняли участие в акции "Река памяти". Студенты вместе со школьниками приняли участие в митинге в память о погибших воинах защитниках Родины, который прошел на р. Полисть г. Старая Русса . В четыре утра участники акции отпустили в свободное плавание бумажные кораблики, написав на бортиках пожелания мира и процветания нашей планете.



Владимир К., гр. № 49231

Студенты и молодые преподаватели Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ на праздновании Дня молодежи "Кто, если не мы!"

площадку, рассказав о специальностях колледжа и достижениях студентов.

В ходе праздника были награждены студенты колледжа: Ершова Полина была награждена Благодарственным письмом Главы Старорусского муниципального района за активное участие в воспитании подрастающего поколения и участие в учебно-исследовательской и проектной деятельности и Смирнова

Валерия Благодарственным письмом Председателя комитета по образованию Администрации Старорусского муниципального района за достижения в конкурсах профессионального мастерства и активную волонтерскую деятельность.

Виктория Г., гр. № 49231